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Ata da 72 sessão ordinária da 19 sessão legislativa da 89 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 11 
de abril do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos onze dias do mês de abril do ano dois mil e vinte 
cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Adevaldo Gonçalves da Silva, Rosilene Lira Sena, Geovana Lima Silva, 
Sinomar Farias Vieira, Evaldo Chaves de França, Adriana Araújo da Silva Sousa, 
Mercia Cristinny Silva Alves, Antonio Marcos Chaves Almeida, Laudirene Rodrigues 
e Gezânia Barroso de Sousa. A seguir a senhora presidente após verificar haver 
número legal de vereadores declarou aberta a sessão autorizando a secretária que 
fizesse a leitura da ata anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada 
e assinada por todos os vereadores presentes. Logo após a senhora presidente 
declarou aberto o pequeno expediente, não havendo ninguém inscrito deu o 
mesmo por encerrado e apresentou as matérias da ordem do dia: indicação 
n2010/2025 da vereadora Gezânia Barroso de Sousa, que seja construído em 
caráter de urgência duas salas de aula e um refeitório no Centro Educacional 
Oberdan Barros Oliveira, aqui na sede, neste município. Indicação n905/2025 da 
vereadora Mercia Cristinny Silva Alves, que seja recuperado com asfalto toda a 
avenida Tancredo Neves e suas travessas, as demais ruas delas são com asfalto, 
que sejam recuperadas, as que ligam a referida sejam pavimentadas com 
bloquetes. Indicação n206/2025 da vereadora Mercia Cristinny Silva Alves, que 
seja efetivada a limpeza, exposição de coletores de lixo, iluminação, sinal de wi-fi 
gratuito, e reforma geral da praça do Sol, situada na rua do Comercio, 
centro/sede. Indicação n°07/2025 da vereadora Mercia Cristinny Silva Alves, que 

seja implantada na praça do Sol uma academia ar livre para a população 
centronovense, aqui na sede. As mesmas foram colocadas em votação e 
aprovadas por todos os vereadores presentes. Em seguida a senhora presidente 
autorizou o secretário Antonio Marcos Chaves Almeida que fizesse a chamada 
regimental dos vereadores e havendo quárum legal a senhora presidente declarou 
aberto os trabalhos do grande expediente. A vereadora Mercia Cristinny Silva 
Alves cumprimentou a todos presentes, iniciou falando sobre as suas indicações, 
antes, disse que foi eleita pelo povo, e tem recebido muitas mensagens sobre a 5 

ruas e avenidas que se encontram com difícil acesso. Estar aqui para cobrar e ajudar 
a gestão a fazer uma boa administração, como já estão começando, começaram a 
prestar serviços nas ruas e avenidas. Sobre a sua indicação solicitando melhorias 
para a praça do Sol, ressaltou que foi a primeira praça construída neste município, 
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uma praça pequena que não demanda tanto gasto para recupera-Ia. Uma outra 
indicação sua é que seja implantado nesta praça uma academia para a população. 
Falou mais uma vez que está aqui para cobrar para que o município venha se 
desenvolver cada vez mais. Finalizou desejando as bençãos de Deus a todos. O 
vereador Antonio Marcos Chaves Almeida cumprimentou a todos presentes, 
iniciou sua fala dando boas-vindas a todos, em especial ao ex-vereador Getúlio 
Serra. Continuando, fez menção a fala da vereadora Mercia, em relação a praça do 
Sol, disse que a aquela praça tem um valor histórico para o município, foi a primeira 
praça construída, por sinal pequena, o que muitas das vezes é motivo de críticas, 
mas para a época que foi construída era o melhor que se podia fazer. Mas não é 
por ser pequena que deva ser desprezada. Ressaltou que a ideia da academia 
naquela praça é muito boa, pois a rua em que é localizada tem uma grande 
trafegabilidade de pessoas. Espera que o poder executivo tome as devidas 
providencias o mais rápido possível. Continuando, deu uma notícia boa, é do 
conhecimento de todos que a dias vem sendo feitas cobranças relacionadas as ruas 
do povoado Chega Tudo, as mesmas de fato não estão boas, diante de tantas 
cobranças, ontem chegou no referido povoado uma equipe com maquinários para 
fazerem os bloquetes para restaurar alguns pontos da rua principal e fazer o 
calçamento de outras. Espera que a curto prazo as ruas fiquem bonitas e 
trafegáveis. Na oportunidade agradeceu ao prefeito pela preocupação e iniciativa 
de estar resolvendo as situações das ruas, mesmo em período chuvoso. 
Relacionado as estradas, que também é uma cobrança dos vereadores, falou que 
as maquinas já estão trabalhando no melhoramento das estradas das quadras e 
povoados da área do Chega Tudo, está acompanhando os trabalhos de perto, 
espera dar tudo certo. Finalizou desejando um ótimo fim de semana a todos. A 
vereadora Gezánia Barroso de Sousa cumprimentou a todos presentes, 
inicialmente fez menção a fala do vereador Marcos, referente a melhorar as ruas 
do povoado Chega Tudo, disse ficar feliz em saber que o prefeito Junior Garimpeiro 
está tomando as devidas providencias em recuperar as ruas, tanto do povoado em 
questão, quanto da sede. As cobranças foram muita, irão bloquetar as travessas 
que ligam uma avenida a outra, isso é mais que merecido para a população, pois é 
uma necessidade extrema que deve ser sanada. Continuando, se reportou a 

vereadora Mercia dizendo que a reforma da praça do Sol é uma cobrança antiga, 
tem indicação sua, da vereadora Laudirene e outros vereadores, mas que 
infelizmente ainda não foi atendida, a mesma é um patrimônio do nosso 
município, pequena, mas foi a primeira construída, e merece ser recuperada. A 
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nobre vereadora disse que acho uma excelente ideia a solicitação de uma 
academia ao ar livre nesta praça. Recordou que apresentou uma indicação 
solicitando a implantação de um parquinho ao lado da praça José de Alencar, mas 
até o momento não foi atendida. A vereadora Mercia também apresentou essa 
indicação, quanto mais cobranças mais fácil de ser atendido. Falando a respeito da 
sua indicação na qual solicita a construção de duas salas de aula e um refeito para 
a escola Oberdan Barros Oliveira, ressaltou que é uma cobrança sua desde o ano 
dois mil e dezessete, é um desejo dos pais dos alunos. Falou que antes funcionava 
a escola Lêda Tajra, e não sabe de quem foi a brilhante ideia de acabar com essa 
escola, o que aumentou a demanda de alunos, deixando as salas super lotadas, 
algo inadmissível. Explicou que o trabalho de um professor é árduo, fala isso por 
conhecimento de causa, pois é professora, trabalhar com alfabetização já é difícil, 
agora imagine uma sala super lotada, é logico que o rendimento reduz. Falou que 
a direção da escola tenta resolver a situação, tenta dividir as turmas, mas não tem 
muito o que se fazer. Além de a direção ficar numa situação difícil em não poder 
dizer para os pais que não pode aceitar seus filhos por a escola estar super lotada, 
ai a situação só piora. Sabe bem como é a situação, pois foi diretora nesta escola, 
inclusive na época construiu uma salinha, mas não foi suficiente. Mais uma vez 
disse que essa escola necessita com urgência da construção de pelo menos duas 
salas de aula. Espera que o poder executivo atenda essa indicação, pois a 
população está pedindo, e merecem serem atendidos. Falou que os vereadores 

entram em choque o tempo todo, por precisarem exercer o seu papel, mas o papel 

do vereador não é só agradecer e elogiar quando acontecem coisas boas, é dever 
dos vereadores também cobrar, pois quem os colocou aqui foi o povo, são eles que 

os dão credibilidade para fazerem as cobranças. Falou que é inadmissível um 
vereador se calar porque é do governo, não existe isso, existe um único lado, que é 

o povo, é querer fazer o melhor para os munícipes, e são por esses motivos que 
continua cobrando desde dois mil e dezessete, espera que a gestão tome 
providencias o mais rápido possível. Finalizou deixando um beijo no coração de 
todos. A vereadora Laudirene Rodrigues usou o momento da presidência para 
falar sobre uma pessoa muito importante que passou por esse município, não está 
mais entre nos e lhe faz uma falta muito grande. Enquanto viver não esquecerá 

dele, pois foi ele quem praticamente fundou esse município. Está falando do 
saudoso Sátiro, exatamente hoje completa quatro anos da sua partida. Disse que 
muito cedo meditou como que é a vida, pediu aos que lhe ouvem que vivam a vida, 
pois hoje você está aqui, mas o amanhã é incerto. Falou que se hoje está aqui, 
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agradece ao povo, mas foi o Sátiro que lhe apresentou para a sociedade, que deu 

o pontapé inicial na sua trajetória política. Só tem de agradecer. Em seguida a 

presidente Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e 

demais presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem 

nada mais a tratar, declarou encerrada a 72 sessão ordinária do dia 11 de abril 

de 2025. Eu 47Vir. 14„im /iti/ (  lavrei a presente ata. 
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